
В фотопроекте, посвященном 23 февраля о своем папе – старшем следователе Октябрьского межрайонного следственного отдела города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю Александре Лёвине рассказывают его сыновья



Накануне особенной даты календаря - Дне защитника Отечества, о своем папе рассказывают сыновья старшего следователя Октябрьского межрайонного следственного отдела города Барнаул СУ СКР по Алтайскому краю Александра Лёвина

6- летний Вова: «Наша семья – это самое главное и дорогое, что есть у меня. И мама, и мы с братом очень счастливы с нашим папой. Мы счастливы, потому что все вместе. Я хочу, чтобы в нашей семье всегда было много счастья, любви и радости. Я люблю вместе с папой делать поделки, что-нибудь мастерить, играть во всякие игры. Папа учит меня заботиться о тех, кто слабее меня и с уважением относиться к взрослым людям».

3-летний Илья: «Я люблю вместе с папой кататься с горки. Нравится с ним играть в снежки, ходить по магазинам, вместе смотреть мульти фильмы, что-то чинить. Когда папа чем-то занят, я люблю возле него играть. Папу я люблю, и он меня любит. Когда у тебя есть папа – это хорошо!»

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



21 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1657839>